Урок 22
Розв'язування задач на застосування законів відбивання та побудови у плоскому дзеркалі.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі з даної теми;
формування ключових компетентностей: 
· учні формулюють відбивання світла;
· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач;
· учні вміють будувати зображення у плоскому дзеркалі;

· учні указують хід променів під час побудови зображень, отриманих за допомогою плоского дзеркала.
Розвивати логічне мислення, уяву, графічну культуру;
Виховувати інтерес до предмета.
Тип уроку. Урок формування вмінь розв’язування задач.
Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання.

Фронтальне опитування:
1. Чому від яскравого сонячного світла можна закритись непрозорим предметом? (Тому що світло поширюється прямолінійно і не може огинати перепони.)
2. Який кут називають
кутом
падіння? Кутом відбивання?
3. Чому дорівнює кут падіння, якщо світловий промінь падає перпендикулярно до поверхні віддзеркалення?  (0°)
4. Сформулюйте закони відбивання світла.
5. За допомогою якого
приладу можна переконатись у справдженні законів відбивання світла?
6. У чому полягає властивість оборотності
світлових променів?
7. У якому випадку зображення називають
уявним? дійсним?

8. Схарактеризуйте зображення предмета в
плоскому дзеркалі.
9. Чому більшість предметів дають не дзеркальне випромінювання, а розсіяне? (Тому що більшість тіл мають шорстку поверхню.)
10. Що сходить без насіння? (Сонце)
11.  Хто поруч іде, а сліду не лишає? (Тінь)
12. Він і гріє, і пече, і, як зайчик, грається, схочеш взять його — втече і мерщій сховається. (Сонячний промінь)
13. Згадайте мультфільм про Крихітку Єнота, який хотів дістатися на другий берег ставка, але страшенно боявся Того, хто сидить у ставку. Що бачив у ставку Єнот? (Своє відображення)
Вправа 11 (завдання 3)

ІІІ. Розв’язування задач.
Задача 1. Дівчинка, яка має зріст 1,6 м, стоїть неподалік від вуличного ліхтаря та відкидає тінь завдовжки 1,2 м. Якщо дівчинка відійде від ліхтаря на 1,2 м далі, то довжина її тіні зросте до 1,8 м. Визначте, на якій висоті розташований ліхтар.
Задача 2. Довжина тіні, яку відкидає освітлений Сонцем стовп, дорівнює 12 м. Якою є висота стовпа, якщо кутова висота Сонця над горизонтом дорівнює 300?
Вправа11 (завдання 5,7)
IV. Самостійна робота.
І варіант
1. Середній рівень. Кут падіння світлового променя 300. Чому дорівнює кут між падаючим і відбитим променями? Виконати малюнок.
2. Достатній рівень. Кут між падаючим променем і дзеркалом дорівнює 700. Чому дорівнює кут відбивання? Виконати малюнок.
3. Високий рівень. Сонячного дня довжина тіні від будинку на Землі дорівнює 30 м, а від прямовисно поставленої лопати висотою 1,5 м довжина тіні дорівнює 2 м. Яка висота цього будинку?

ІІ варіант

1. Середній рівень. Кут  між падаючим і відбитим променями дорівнює 600. Чому дорівнює кут падіння променя на дзеркальну поверхню? Виконати малюнок.
2. Достатній рівень. Кут падіння променя на дзеркальну поверхню дорівнює 600. Чому дорівнює кут між падаючим  променем і дзеркалом? Виконати малюнок.

3. Високий рівень. У сонячний день
довжина тіні
від вертикально поставленої метрової лінійки дорівнює 24 см, а довжина
тіні від дерева — 3,6
м. Визначте
висоту
дерева.

ІІІ варіант

1. Середній рівень. Кут  між падаючим і відбитим променями дорівнює 600. Чому дорівнює кут відбивання променя на дзеркальну поверхню? Виконати малюнок.
2. Достатній рівень. Кут падіння променя на дзеркальну поверхню дорівнює 500. Чому дорівнює кут між падаючим променем і дзеркалом? Виконати малюнок.

3. Високий рівень. Сонячного ранку людина ростом 180 см відкидає тінь завдовжки 4,5 см, а дерево — тінь завдовжки 30 м. Яка висота дерева?
Підсумок уроку
· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

Домашнє завдання. Повторити §11, вправа 11 (завдання 1,4)[image: image1.png]



